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ROKASGRĀMATA JAUNĀS DERĪBAS SEMINĀRA SKOLOTĀJAM — 44. STUNDA

Patieso/nepatieso apgalvojumu uzdevums 
(Lūkas 2:1–20)
	____ 1.	 Marija un Jāzeps devās uz Bētlemi, lai samaksātu nodokļus.

	____ 2.	 No Nacaretes līdz Bētlemei Marijai un Jāzepam bija jānoiet 27 jūdzes (44 kilometri).

	____ 3.	 Marija ielika jaundzimušo Jēzu silītē, jo naktsmītnē nebija vietas.

	____ 4.	 Gani sekoja zvaigznei, kas aizveda viņus līdz silītei, kur gulēja Jēzus.

	____ 5.	 Atskaitot Mariju un Jāzepu, pirmie cilvēki, kuri redzēja Jēzu, saskaņā ar pierakstiem, bija gani.

	____ 6.	 Eņģelis teica ganiem, lai viņi nestāsta nevienam par to, ko bija redzējuši.
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